
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O novo hospital do Oeste é uma obra reclamada há vários anos pelas populações de vários

concelhos. É uma obra necessária para melhorar os cuidados de saúde na região e permitir a

sua diferenciação, razão pela qual o Bloco de Esquerda tem defendido a construção deste novo

hospital complementada com o reforço de transportes e com o aproveitamento das

infraestruturas de Peniche, Caldas da Rainha e Torres Vedras para respostas de saúde em

proximidade.

No ano passado foi elaborado um estudo que previa já a localização deste novo hospital e que

permitia que este investimento entrasse já em fase de projeto e, esperava-se, a curto prazo em

fase de construção.

Não se sabe ainda qual a intenção do novo Governo sobre este projeto. O que se sabe é que se

forem dados passos atrás nas decisões já tomadas ou se forem colocados impasses na decisão

de se avançar para a construção do novo hospital público da região, o Oeste continuará a

perder tempo e continuará a ficar privado das melhores condições para a prestação de cuidados

de saúde.

É por isso, e por não se conhecer ainda a intenção do novo Governo sobre este assunto, que o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda, ao abrigo das disposições constitucionais e

regimentais aplicáveis, vem por este meio dirigir ao Governo, através do Ministério da Saúde, as

seguintes perguntas:

Quais os planos e intenções do Governo para a construção do novo Hospital do Oeste?1.

Vai dar sequência aos estudos e decisões já tomadas, nomeadamente sobre a localização

desta nova infraestrutura?

2.

Vai avançar com o projeto e construção do novo Hospital a curto prazo? Qual o calendário

previsto?

3.

Qual o papel das estruturas hospitalares existentes na resposta às necessidades em saúde

da população, em termos de complementaridade com o novo hospital e garantindo respostas

4.



de proximidade?

Quais são as garantias efetivas de sistemas de transportes/mobilidade de forma a assegurar

a acessibilidade ao novos hospital por parte das populações dos concelhos da sua área de

influência?

5.

Palácio de São Bento, 13 de maio de 2024

Deputado(a)s

FABIAN FIGUEIREDO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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